

# Comprovante de Envio de Publicação

Protocolo 785385

## ERRATA

**EDITAL N° 002/2022** – SESA NÍVEL SUPERIOR, publicado em 17/01/2022:

### 1. ONDE SE LÊ:

3.1.1. As inscrições para o Processo Seletivo Simplificado serão realizadas exclusivamente pela Internet, no site [www.selecao.es.gov.br](http://www.selecao.es.gov.br), a partir de 10:00 horas do dia 19/01/2022, até às 10:00 horas, do dia 27/01/2022, observado o fuso-horário de Brasília/DF.

### LEIA-SE:

3.1.1 (...) **até às 16:00 horas**, do dia 27/01/2022, observado o fuso-horário de Brasília/DF.

### 2. ONDE SE LÊ:

4.6 (...)

I,  
III,  
IV,  
VI,  
VIII

### LEIA-SE:

4.6 (...)

I,  
II,  
III,  
IV,  
V.

### 3. ONDE SE LÊ:

CARGO: ENGENHEIRO CIVIL

**REQUISITO:** Diploma devidamente registrado de conclusão de curso de nível superior em Engenharia Civil fornecido por instituição reconhecida pelo MEC. Registro no Conselho de Classe. Comprovar experiência de 06 meses no cargo nos últimos 5 anos, até a data da inscrição.  
(...)

### LEIA-SE:

CARGO: ENGENHEIRO CIVIL

**REQUISITO:** Diploma devidamente registrado de conclusão de curso de nível superior em Engenharia Civil fornecido por instituição reconhecida pelo MEC; Especialização em Estruturas; Certificado de Curso de AutoCAD. Registro no Conselho de Classe. Experiência de 06 meses no cargo nos últimos 5 anos, até a data da inscrição; Comprovação de execução de Projetos Estruturais.  
(...)

### 4. ONDE SE LÊ:

CARGO: FARMACÊUTICO – II

(....)

LOTAÇÃO: CA, HEMOES, HEMOESC, HEMOESL, HEMOESSM, HDAMF, HDDS, HESVV, HINSG, HJSN, HMSA, HPF, HEAC, HRAS, HSJC, UIJM.

### LEIA-SE:

CARGO: TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR

(...)

# Comprovante de Envio de Publicação

Protocolo 785385

LOTAÇÃO: HEMOES, HEMOESC, HEMOESL, HEMOESSM, HDAMF, HDDS, HESVV, HINSG, HJSN, HMSA, HEAC, HRAS, HSJC, UIJM.

## 5. INCLUIR:

ANEXO I - DOS CARGOS/ REQUISITOS, SALÁRIO/CARGA HORÁRIA E LOTAÇÃO

### **CARGO: ARQUITETO**

**REQUISITO:** Diploma devidamente registrado de conclusão de curso de nível superior em Arquitetura, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC; Certificado de Curso de AutoCad. Registro no Conselho de Classe. Comprovar experiência de 06 meses no cargo nos últimos 5 anos, até a data da inscrição.

**SALÁRIO:** R\$ 4.599,12;

**CARGA HORÁRIA:** 40 horas semanais.

**LOTAÇÃO: CA.**

## 6. EXCLUIR:

ANEXO I - DOS CARGOS/ REQUISITOS, SALÁRIO/CARGA HORÁRIA E LOTAÇÃO

### **CARGO: FARMACÊUTICO – III**

## 7. EXCLUIR:

DOS CARGOS/ REQUISITOS E LOTAÇÃO

A Lotação para o HPF dos Cargos de: Assistente Social; Farmacêutico I, Farmacêutico II, Fisioterapeuta.

Para essa Unidade Hospitalar – HPF, não haverá inscrição/lotação nesses cargos.

Vitória, 18 de janeiro de 2022.

**NÉSIO FERNANDES DE MEDEIROS JUNIOR**

Secretário de Estado da Saúde